

Județul Sălaj

COMISIA DE AVIZARE A CERERILOR DE ORGANIZARE A ADUNĂRILOR PUBLICE ÎN MUNICIPIULUI ZALĂU

Aviz favorabil nr. 27 din 28 noiembrie 2023

Prin cererea nr.862 din 23.11.2023 înregistrată la Primăria Municipiului Zalău sub nr. 92752 din 23.11.2023 și completată prin adresa nr. 94054 din 28.11.2023 se aduce la cunoștința Comisiei de avizare a cererilor de organizare a adunărilor publice de către Muzeul Județean de Istorie și Artă Zalău despre organizarea unor activități dedicate Zilei Naționale a României, ce vor avea loc în data de 1 Decembrie 2023 între orele 13,30 - 16,00 în Municipiul Zalău, locația – str. Unirii, zona pietonală din proximitatea Muzeului Județean de Istorie și Artă Zalău.

În data de 29.11.2023 în proximitatea Muzeului Județean de Istorie și Artă Zalău se vor amplasa elemente de infrastructură (corturi) în vederea desfășurării evenimentului.

Se estimează participarea la această adunare publică a unui număr de cca. 150 de persoane.

Scopul declarat al adunării este: Ziua Națională a României.

Comisia de avizare a cererilor de organizare a adunărilor publice (întrunită la sediul Primăriei municipiului Zalău) analizând această solicitare emite

Aviz favorabil cu respectarea următoarelor condiții

1. Adunarea publică în cadrul acțiunii dedicate Zilei Naționale a României, se avizează în locația str. Unirii, zona pietonală din proximitatea Muzeului Județean de Istorie și Artă Zalău, se va desfășura în data de 1 Decembrie 2023, în intervalul orar 13,30 – 16,00.

2. În data de 01.12.2023 în proximitatea Muzeului Județean de Istorie și Artă Zalău se vor amplasa elemente de infrastructură (corturi) în vederea desfășurării evenimentului. La finalizarea evenimentului, organizatorul va elibera locația avizată și va efectua pe cheltuiala sa toate lucrările de curățenie ale locației pe care s-a desfășurat evenimentul.

3. În data de 01.12.2023 se vor suspenda lucrările de șantier executate în perimetrul în care a fost avizată adunarea publică, în acest sens organizatorul a obținut avizul constructorului. Constructorul a pus la dispoziția organizatorilor, șantierul în condiții de siguranță a participanților, conform Procesului Verbal din data de 28.11.2023.

4. Organizatorul Muzeul Județean de Istorie și Artă Zalău – este responsabil de îndeplinirea obligațiilor prevăzute la punctul 3 din prezentul aviz.

5. Deplasarea persoanelor participante la adunare se va face individual numai pe trotuar, cu respectarea regulilor de circulație și sub supravegherea strictă a personalului organizatorului, astfel încât să nu stânjenească circulația rutieră și circulația pietonală în zona adiacentă, sens în care organizatorii vor conveni împreună cu Poliția municipiului Zalău și Inspectoratul de Jandarmi Jud. Sălaj măsurile ce se impun. Defluirea participanților se va face individual cu respectarea regulilor de circulație rutieră și pietonală.

5. Conform art.4 din Legea nr. 60 din 23 septembrie 1991 republicată privind organizarea și desfășurarea adunărilor publice “organizatorii au obligația să întreprindă acțiunile ce se impun pentru ca acestea să se desfășoare în conformitate cu prevederile art. 2 din acest act normativ și anume “desfășurarea în mod pașnic și civilizată, cu protecția participanților și a mediului ambiant, fără să stânjenească folosirea normală a drumurilor publice, a transportului în comun, cu excepția celor autorizate, funcționarea instituțiilor publice sau private, a celor de învățământ, cultură și sănătate, a unităților economice ori să degenereze în acțiuni turbulente de natură a pune în primejdie ordinea și liniștea publică, siguranța persoanelor, integritatea corporală, viața sau bunurile acestora ori ale domeniului public și nu pot fi continuate după ora 23,00)”.